



Ledarträff den 21 november 2018

Närvarande:

Margareta Swartz, Erik Henriksson, Malin Liljeberg, Ola Alfredsson, Mattias Norell, Daniel Johansson, Lisa Andersson, Magnus Dahlin, Rickard Ljungdahl, Mattias Pehrsson, Thomas Vernersson, Jimmy Franzén, Johan Kryger, Mats Björkman Eldh, Tommy Olofsson, Marcus Gustafsson

1 Summering av säsongen – läget i lagen

Närvarande ledare gör en sammanfattning av säsongen. Några lag har haft större utmaningar än andra. Trupperna har i flera fall varit för tunna för att orka dra runt de anmälda lagen. Alla är överens om att göra en realistisk bedömning hur många lag som vi kan anmäla till seriespel inför nästa säsong. Utmaningarna vad gäller att hålla trupperna tillräckligt stora växer i takt med stigande ålder. Flera av ledarna vittnar glädjande nog om att det också skett nytillskott i flera av trupperna i slutet av säsongen. Erik påpekar vikten av att övergångar förankras med avlämnande klubb.

Jimmy rapporterar om den positiva utvecklingen av föreningsdomare.

Det är styrelsen som slutgiltigt tar beslut om hur många lag som skall anmälas till seriespel. Ett sånt beslut tas inte förrän anmälan skall ske i februari 2019

Mötet för en stunds diskussion om hur man får till en struktur som behåller glädjen, ger stimulans men också erbjuder en bredd där alla skall få plats. Ingen lätt uppgift att lösa.

Behovet av nya ledare är ständigt aktuellt – något som alla bör engagera sig i. Viktigt att ta upp vid ex.vis föräldramöten eller genom utskick via sociala medier. Det framkom goda exempel från innebandyn där det varit framgångsrikt.

Avseende tränare för seniortruppen pågår diskussioner.

Utöver ledarrekytering är den största utmaningen för klubben är att hitta former för att locka fler flickor till klubben. Vi har tappat flera årskullar. Mötet för en stunds diskussion kring detta och alla är överens om att vi måste utnyttja närheten till Uttersbergsskolan och Fritidshemmet. Johan Kryger åtar sig att ta en kontakt med skolan för att försöka få igång bollek i föreningens regi.

Krokeks IF
Kullavägen 3
61831 Kolmården

kif@krokeksif.se
www.krokeksif.se
Telefon kansli:
070-1902893

Org.nr:
825000-1982
Bg: 205-3098

2. Information från styrelse och kansli

Registrering av ledarmöten i Idrott Online

Margareta gör ett förtydligande vad gäller utskick från kansliet avseende ledarträffar i lagen.

Yvonne kommer att ringa upp alla lag för avstämning.

Sports competence

Klubben kommer att säga upp abonnemanget på Sports Competence. Avgiften är ca 12000 per år och vi kan få tillgång till liknande material kostnadsfritt via SISU

Nytt avtal Intersport

Klubben har tecknat nytt avtal med Intersport. Nytt märker blir Puma. Bytet sker pga de svårigheter det varit att leverera Adidas. Klubbprofilen kommer att finnas tillgänglig via webshop. Vi kommer som tidigare att ha tillgång till kollektionen på kansliet.

Fotografering 2019

Pga minskat intresse för lagfotografering har styrelsen tagit beslut om att inte delta i NT:s lagfotografering.

Ordningsregler konstgräset

Daniel J kommer att sammanställa övergripande regler/skötselanvisningar för konstgräset.

Margareta tar kontakt med skolan för utformandet av en mer allmän ”Välkommen skylt”

De närmaste grannarna har framfört synpunkter på aktiviteterna på planen. Bl a har det hänt att förlupna bollar hamnat på uteplatser. Ledarna uppmanas att ha skotträning mot långsidorna för att undvika onödig irritation.

Ett högre fångstnät kommer att sättas upp mot Idunvägen samt ner mot bäcken

Städdag i september – utvärdering

Inför nästa år behöver det ske en noggrannare planering och arbetsfördelning. Anslutningen på Kulla/Kullevi/Uttersberg var glädjande mycket stor. Det ledde till att arbetsuppgifterna inte riktigt ”räckte till”. På Sandviken var det tvärtom, alldeles för få som dök upp och oklarheter kring vad som skulle utföras.

Krokeks IF
Kullavägen 3
61831 Kolmården

kif@krokeksif.se
www.krokeksif.se
Telefon kansli:
070-1902893

Org.nr:
825000-1982
Bg: 205-3098

Bollar, utrustning

Ingen av de närvarande ledarna är nöjd med årets rutiner för bollar. Det är en ständig brist och upplevelsen är att det inte är någon som tar ansvar. Det finns en allmän känsla av att årets svinn varit större än tidigare år. Man önskar sig låsbara fack där lagens bollar förvaras.

Det är önskvärt med västar i flera olika färger.

Yvonne önskar att få in föreningsdomarnas svarta t-shirts för inventering.

Ett önskemål om sittmöbler vid Kullevi och Uttersberg framförs

Intäkter till lagkassorna

Klubben blir flitigt uppvaktad av olika företag/organisationer som erbjuder möjligheter till extrainkomster. I KIF finns ett principbeslut som innebär att styrelsen i dagsläget INTE ställer några generella krav på medlemmarna att delta i olika säljkampanjer. Däremot är det fritt fram för lagen att nappa på erbjudanden. Det man i så fall gör i klubbens namn innebär att 70% av intäkten går till lagkassan och 30% till klubben. Yvonne ser till att erbjudanden som kommer sprids till ledarna

3. Värdegrund Krokeks IF

Kvarvarande ledare deltar mycket aktivt i diskussion kring utskickat förslag avseende klubbens värdegrund. Viktiga frågor huruvida detta kommer att få någon praktisk betydelse och hur man som ledare skall använda detta. Arbetsgruppen tackar för synpunkterna och kommer att fortsätta arbetet med att försöka få fram något som känns relevant för klubben

Krokeks IF
Kullavägen 3
61831 Kolmården

kif@krokeksif.se
www.krokeksif.se
Telefon kansli:
070-1902893

Org.nr:
825000-1982
Bg: 205-3098